

## IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE O NACRTU PROGRAMA PRIVREMENIH OBJEKATA

Predsjednik opštine Tivat, Odlukom broj 0101-352-140/1-18 od 06.05.2019. godine, utvrdio je **Nacrt Programa privremenih objekata** i Nacrt stavio na javnu raspravu, te obavezao nadležni Sekretarijat da shodno Odluci o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Sl. list RCG“, br. 08/05 i „Sl. list CG – opštinski propisi“, broj 20/13), sprovedu javnu raspravu i sačine **PROGRAM JAVNE RASPRAVE**

Shodno citiranom programu

- Javna rasprava je održana u periodu od **07. 05. 2019. godine do 21. 05. 2019. godine.**

Nacrt odluke je:

- Objavljen na internet sajtu Opštine Tivat – [www.opstinativat.com](http://www.opstinativat.com)
- Bio dostupan svim zainteresovanim građanima u prostorijama Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj (I sprat, kancelarija br. 5).

Centralna javna rasprava povodom Nacrta Programa privremenih objekata održana je u Multimedijalnoj sali zgrade opštine Tivat, dana 16.05.2019. godine, sa početkom u 16 h. Prisustvovala su 33 građanina.

Primjedbe, predlozi i sugestije mogle su se dostaviti u pisanoj formi na adresu Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj (na arhivi Opštine), ili na e-mail adresu [urbanizam@opstinativat.com](mailto:urbanizam@opstinativat.com).

### PRIMJEDBE I SUGESTIJE

#### Centralna javna rasprava

IME I PREZIME	SADRŽAJ PRIMJEDBE	ODGOVOR OBRADIVAČA
Dragan Brinić	U „Zoni kružni tok“ planirati hangare i objekte za proizvodnju	Daje se obrazloženje: <b>Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom.</b>



		<p>Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</p>
<p>Duško i Marko Mikijeljević</p>	<p>Izaći na teren i organizovati poseban sastanak na temu „Zone kružni tok“</p>	<p>Daje se obrazloženje: Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</p>
<p>Ksenije Milović, loung bar „KLM“</p>	<p>Problem u održavanju i funkcionisanju pergola</p>	<p>Daje se obrazloženje: Primjedba se ne odnosi direktno na planiranje lokacija u Programu privremenih objekata već na izvedene radove na terenu.</p>
<p>„FORTUNELLA“ doo</p>	<p>1. Da li se model</p>	<p>Daje se obrazloženje:</p>



Tivat	<p>natkrivanja pergolom može koristiti i na privatnim parcelama</p> <p>2. Da li postoji lokacija za postavljanje ugostiteljskih kućica sa Pina</p>	<p>1. U tekstualnom dijelu Programa detaljno su razrađeni a prilikom izdavanja UT za postavljanje ugostiteljske terase biće utvrđeni za svaku pojedinačnu lokaciju dozvoljeni modeli natkrivanja</p> <p>2. Traženi tip privremenog objekta nije prepoznat Programom.</p>
„GUGI COMMERCE“ doo Budva	Mogućnost postavljanja objekta tipa šank/plažni bar ispred turističkog objekta u Donjoj Lastvi	Daje se obrazloženje: Traženi tip privremenog objekta nije prepoznat Programom.

#### PRIMJEDBE I SUGESTIJE PRISTIGLE PISMENIM PUTEM

IME I PREZIME	SADRŽAJ PRIMJEDBE	ODGOVOR OBRADIVAČA
Sekretarijat za turizam i preduzetništvo Petar Vujović	Predvidjeti lokaciju za Interaktivni outdoor totem kao i za štand za prodaju pomfrita, pića na točenje i hot doga	Daje se obrazloženje: Programom je prepoznata lokacija za interaktivni totem dok štand za prodaju pomfrita, pića na točenje i hot doga kao tip privremenog objekta nije prepoznat Programom.
„GUGI COMMERCE“ doo Budva	Ucrtati šank na k.p. 4 KO Donja Lastva	Daje se obrazloženje: Traženi tip privremenog objekta nije prepoznat Programom
„Polar Star AF“ DOO	Uvrstiti u Program k.p. 3444	Primjedba se prihvata



<b>Andrej Francesković</b>	KO Tivat za postavljanje objekta za iznajmljivanje motocikala i električnih bicikala	
<b>Dragan Brinić iz Podgorice</b>	Za zonu kružni tok predvidjeti privremene objekte za turizam i ugostiteljstvo, trgovinu i usluge, eksploataciju prirodnih sirovina, skladištenje i proizvodnju	<b>Daje se obrazloženje:</b> <b>Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</b>
<b>Sekretarijat za turizam i preduzetništvo</b>	Dopuniti program u dijelu da se traže vodni uslovi za lokaciju “Kružni tok” kojim bi se definisale mjere regulisanja odvođenja atmosferskih i bujičnih voda	<b>Daje se obrazloženje:</b> <b>Lokacija zona “Kružni tok” nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova, te neće biti prepoznata Programom privremenih objekata.</b>
<b>Sekretarijat za komunalne poslove saobraćaj i energetska efikasnost</b>	Pobrojati privremene objekte namjenjene za održavanje događaja i proširiti period događaja (ne samo u turističke svrhe)	<b>Primjedba se prihvata.</b>
	Privremena parkirališta -	<b>Daje se obrazloženje:</b>



	Obilježavanje parking mjesta teško se može vršiti na podlozi od šljunka	<b>Saglasno Pravilniku o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređaja i opreme, u sklopu privremenog parkirališta teren se ne može betonirati niti vršiti njegova fizička promjena, ali se može formirati podloga od šljunka srednje granulacije debljine maksimalno 15cm.</b>
	U podnaslovu F.1 umjesto riječi “stanica” treba da stoji “stajalište”, umjesto “šema gradskih linija” koristiti “red vožnje”	<b>Primjedba se prihvata.</b>
	Definisati reklamne panoje na autobuskim stajalištima	<b>Primjedba se prihvata.</b>
<b>Starčević – Tripović Dragica iz Tivta</b>	Omogućiti privremeni objekat na k.p. 1268 KO Đuraševići	<b>Daje se obrazloženje: Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</b>



<b>Doo "STEP UP" Kotor</b>	Ispred foto radnje "Riva" predvidjeti lokaciju za stalak za postavljanje električnih skutera (trocineta)	<b>Primjedba se prihvata.</b>
<b>Kostić Mihailo iz Herceg Novog</b>	Proširiti zonu "Kružni tok" na način da obuhvati k.p. 1306 KO Đuraševići  Uvrstiti u Program kategoriju "montažna hala i hangar"	<b>Daje se obrazloženje:</b> <b>Lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova.</b> <b>Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</b>
<b>Stefan Ivković iz Kotora</b>	Za zonu kružni tok predvidjeti privremene objekte za turizam i ugostiteljstvo, trgovinu i usluge, eksploataciju prirodnih sirovina, skladištenje i proizvodnju	<b>Daje se obrazloženje:</b> <b>Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova.</b> <b>Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</b>
<b>Malinić Mile iz Tivta</b>	Proširiti zonu "Kružni tok" na način da obuhvati k.p. 1225 KO Đuraševići	<b>Daje se obrazloženje:</b> <b>Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se</b>



		<p>kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</p>
Peričić Predrag iz Tivta	Proširiti zonu "Kružni tok" na način da obuhvati k.p. 1229 i 1280 KO Đuraševići	<p>Daje se obrazloženje: Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</p>
Lackanović Marija iz Tivta	Proširiti zonu "Kružni tok" na način da obuhvati k.p. 1276 KO Đuraševići	<p>Daje se obrazloženje: Lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske</p>



		<p>dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</p>
<p><b>Veljić Nebojša iz Tivta</b></p>	<p>Proširiti zonu "Kružni tok" na način da obuhvati k.p. 1238/1, 1238/3, 1238/4, 1238/5, 1238/6, 1241/2, 1241/3, 1241/1, 1232, 1230, 1239 sve KO Đuraševići</p>	<p>Daje se obrazloženje: Lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</p>
<p><b>"ELING CG" doo Tivat</b></p>	<p>Proširiti zonu "Kružni tok" na način da obuhvati k.p. 1281 i 1282 KO Đuraševići</p>	<p>Daje se obrazloženje: Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja</p>





		grbaljskog polja.
<b>Duško Mikijeljević iz Tivta</b>	Za k.p. 854 KO Đuraševići predvidjeti za privremene objekte za eksploataciju prirodnih sirovina, skladištenje i proizvodnju, trgovinu i usluge, turizam i ugostiteljstvo	<b>Daje se obrazloženje: Kako se radi o prostoru koji se već duže vrijeme devastira na način što se kamionima nanose velike količine zemlje, pa je ideja bila da se taj prostor iskoristi za sportske sadržaje na otvorenom. Međutim, lokacija nije pogodna za bilo kakve aktivnosti sa aspekta planske dokumentacije, prirodnih, vodnih i vazduhoplovnih ograničenja i uslova. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini Solila, a njihovo očuvanje kao zaštićenog prirodnog dobra u mnogome zavisi od pametnog korišćenja grbaljskog polja.</b>
<b>PRIMJEDBE PRISTIGLE PO ISTEKU ROKA</b>		
<b>Bubanja Zoran iz Tivta</b>	Predvidjeti postavljanje aparata na lokaciji u parku preko puta "KLM"	<b>Lokacije za postavljanje aparata su na Trgu od kulture i Trgu magnolija</b>
	Predvidjeti postavljanje aparata ispred "Prve banke"	<b>Lokacije za postavljanje aparata sun a Trgu od kulture i Trgu magnolija</b>
<b>"Vodovod i kanalizacija" Tivat</b>	Na k.p. 2316/1 KO Tivat nije moguće postaviti predloženi objekat obzirom da se tu nalazi distributivna vodovodna cijev	<b>Primjedba se prihvata</b>
<b>Skupština stanara Ulica Palih Boraca br. 10a i 10b</b>	Izmjestiti kiosk koji je planiran na k.p. 2316/1 KO Tivat	<b>Primjedba se prihvata</b>
<b>"BERK MONTENEGRO" doo Tivat</b>	Uvrstiti lokaciju za prodaju suvenira na k.p. 2279 KO	<b>Lokacija je bila predviđena Planom</b>



	Tivat	privremenih objekata međutim nije zaživjela na terenu te je novim Programom ukinuta
Vladimir Tomanović	U parku preko puta opštine planirati sprave za djecu	Lokacija parka je već uređena i postavljan je urbani mobilijar te sprave za zabavu djece

Broj: 0908-352-322/12  
Tivat, 23.10.2019. godine

**SEKRETARIJAT ZA PLANIRANJE PROSTORA  
I ODRŽIVI RAZVOJ**

V.D. SEKRETAR,  
Tamara Furtula, dipl.pravnik

